Diktortgen - Kare

E Merkeze Teget Geometri
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[DE] aciortay
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Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70
D C ABCD bir
. dikddrtgen
[AC] n [BD] = {E}
115 ¢ F
X |AF| = |CB]
P
m(AFB) = 115°
A B ~
m(FAC) = x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ derecedir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
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D : © ABCD bir
£ 2 dikdértgen
EB| = |DC|
|EC| = |AD|
N
m(DAE) = 20°
209 ~
m(DCE) = x
A B

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
D 18 C
E
A 5 F B
ABCD bir dikdértgen, [BE] L [FE], |DE|=|EC]|,
IDC| =18 cm, |AF|=5cm

Yukaridaki verilenlere gére, Alan(FBE) ka¢ cm?
dir?

A) 52 B) 51 C) 44 D) 48 E) 39
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IKDJ? + |KBJ* = |KAJ? + [KC?
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ABCD bir
5 dikdortgen

[AC] kdsegen
[BL] L [AC]
[DK] L [AC]
ILC| =2 cm
|[LB| =4 cm
|KL| = x

Yukaridaki verilere gére, |KL| = x ka¢ cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)8
D C
A B
ABCD dikdodrtgeni 4 es dikddrtgen ile olusmustur.
Cevre(ABCD) =42 cm
olduguna gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 72 B) 81 C) 90 D) 96 E) 108
ABCD bir dikddrtgen
|AB| = a
IBC|=b

E, ABCD dikdoértgenin i¢c bdlgesinde herhangi
bir nokta olmak lizere, E noktasinin tiim kenar-
lara olan uzakliklari toplami asagidakilerden
hangisine esittir?

C)a+b

E)a+2b
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D E c ABCD bir
& dikdértgen
| 70° 1 O, dikdértgenin
0 merkezi
A B |OEL: |CB|
m(EOB) = 170°
TN
m(BDC) = a
Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
D C ABCD bir
dikdértgen
|AE| = 2v2 cm
CE|=2v6 cm
66 |CE]
|DE| = |EB|
A B
22
E

Yukaridaki verilere gére, |DE| = |EB| ka¢ cm dir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
Ornek - 11 »
A 12 D D
) [ 2
B c B K C
Sekil-|
AI
Sekil-II
Yukarida sekil-l de verilen dikdértgen seklindeki
karton [BD] kdsegeni boyunca katlanarak sekil-11
deki sekil elde ediliyor.
|AB| =6 cm, |AD| = 12 cm olduguna gére, sekil-Il
deki A'BK licgeninin cevresi ka¢c cm dir?
A) 10 B) 12 C) 15 D) 17 E) 18
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Ornek-12 »

D x E c ABCD dikdortgeninde D

késesi [EA] boyunca kat-
E landiginda F ye gelmek-

tedir.

|AD| =10 cm
10 |AB| =6 cm

IDE| = x

A 6 B

Yukaridaki verilere gore, |DE| = x ka¢ cm dir?

8 10 13
A) — B) 3 C) — D) 4 E) —
) 3 ) ) 3 ) ) %
Ornek-13 »
E
D c ABCD dikdort-
1 gen
|[EC| = |DB|
3 |ED| =1 cm
[EA| =3 cm
E, D, B noktala-
A g M dogrusal
Yukaridaki verilere gére, |EB| ka¢ cm dir?
9 7 16
A) > B) 4 C) > D) 5 E)3
Ornek-14 »
D 15 C
4 \ o Ss<
A K B
ABCD bir dikdértgen
K e [AB], |IDC|=15cm, |AD|=4cm

Yukaridaki verilere gore, |DK| + |KC| toplaminin
en kiiciik degeri ka¢c cm dir?
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Ornek - 15 »

A 15 B 8 E
ABCD ve EFGH es dikdortgenler,
A, B, E dogrusal, |AB|=15cm,
|CE| = 2|CH]|

IBE| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, |HK| + |DK]| toplami ka¢
cm dir?
A) 11 B) 13 C) 14

D) 15 E)17

Sekil 1'deki kisa kenari 4 cm, uzun kenari 11 cm olan
dikdortgen seklindeki kagdit pargasi [BK] dogrusu boyunca
katlaniyor ve Sekil 2'deki gériinim elde ediliyor.

D K C
o
4
o
A L B
Sekil 1
D 3 K c
B
4
6
A L E =
Sekil 2
4

|DK| = 3 cm olduguna gore, EC'B iiggeninin alani kag cm?
dir?

A)4 B)6 C)8 D)9 E) 12
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> o M

B A D B

Sekil 1 Sekil 2

On yiizii pembe, arka yiizii yesil olan dikddrtgen seklindeki
bir kAgidin A kdsesinden 5 cm, D késesinden 13 cm uzak-
likta bir E noktasi alinip [EC] dogru pargasi giziliyor. Daha
sonra bu kagit [EC] tizerinden Sekil 2'deki gibi katlandigin-
da D késesi [AB] kenari ile cakigiyor.

Buna gére, Sekil 1’deki dikdortgenin ¢evresi kag
cm’dir?

A) 69 B) 72 C)75 D) 80 E) 90

Sekil 2

Sekil 1°deki dikdortgen seklindeki k&gidin kisa kenari 4
cm'dir. Bu k&gidin uzun kenarlari (zerinde aralarindaki
mesafe 5 cm olan K ve L noktalar isaretlenip Sekil 2'deki
gibi [KL] Gzerinden katlaninca uzun kenarlar M noktasinda

kesisiyor.
Buna gére, KLM iiggeninin alani kag cm? olur?
A)8 B) 2?5 C)9 D) 2—: E) 10

3. Kisa kenari 12 cm, uzun kenari 18 cm olan ABCD dikdort-
geni bicimindeki bir kagidin C kdsesi A kdsesi ile gakisa-
cak sekilde katlaniyor.

D C D E
12cm
A 18cm B A F
Sekil 1 B
Sekil 2

Katlama isleminden sonra elde edilen ABFED cokgeni-
nin (2. seklin) alani kag cm? dir?

A)112  B)118  C)126 D) 130 E) 138
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C
Sekil 1 Sekil 2
C D
B
A
Sekil 3

Sekil 1°deki dikddrtgen levhalarin enleri 8’er cm ve uzun
olanin boyu 22 cm’dir. Bu dikddrtgenlerin ikiser késesi A,
B, C ve D olarak isaretlenip Sekil 2’deki gibi birlestirildigin-
de B ve C noktalar arasindaki uzaklik 15 cm, A ve D nok-
talar arasindaki uzaklik ise 13 cm oluyor.

Buna gore, levhalar Sekil 3’teki gibi birlestirilirse A ve
C noktalari arasindaki uzaklik ka¢c cm olur?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 26 E) 30
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D C D
_______________________________________ S
A Sekil 1 B A Sekil2

Dikdértgen seklinde bir kagit énce iki kenar cakisacak se-
kilde katlanip acilarak Sekil 1’de oldugu gibi simetri ekseni
olusturuluyor. Daha sonra Sekil 2'deki gibi B késesi simet-
ri ekseni Gzerine gelecek sekilde tekrar katlaniyor.

Buna gére Sekil 2°de olusan B'EC acisinin dl¢iisi kag
derece olur?

6. Sekil - 1 deki ABCD dikdortgen seklindeki kagidin B késesi
CE dogrusu boyunca katlandiginda Sekil - 2 deki gérinim
elde ediliyor.

D c D C
32
P
B'<
F
v N
A E B A8 E B
Sekil - 1 Sekil - 2

|AE| = 8 birim, |AF| = 6 cm ve |PD| = 32 birim olduguna
gore, ECB' licgeninin alani kag birimkaredir?

A) 424 B) 400 C) 396 D) 384 E) 374

7. Sekil - 1'deki kisa kenari 12 birim uzun kenari 24 birim olan
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dikdortgen seklindeki kagit EF boyunca katlaninca Sekil - 2
olusuyor. Sekil - 2'deki kagit KL boyunca katlaninca Sekil - 3
olusuyor.

D E C

12 A
A 12 F 12 B
Sekil - 1

D E

K L
K i L

A F

A F

Sekil - 2 Sekil - 3

Sekil - 3'deki parga PT ve RT boyunca kesilip PRT tggeni
atihyor.
H

K 21__||_ L

A

=
F

3P R3
Buna goére, kagit acildiginda kalan kismin cevresi kac
birimdir?

A) 96 B) 90 C) 88 D) 84 E) 82



